

Отключение газа, воды и «света»

Данные об оперативной обстановке на территории Арамилского городского округа в период с 30 мая по 5 июня

Пожарная безопасность на территории округа при этом находилась в норме, возгораний на территории не зарегистрировано.

Произошло два дорожно-транспортных происшествия: на перекрестке улиц 1 Мая и Карла Маркса, а также возле дома №27 по 1 Мая. Пострадавших в данных ДТП нет.

Системы жизнеобеспечения работали в штатном режиме. За прошедшую неделю на территории округа по разным причинам произведено два плановых отключения на системах электроснабжения (в городе Арамиле на улицах Сосновая и Нагорная, а также на Рабочем поселке) и одно аварийное отключение (в районе Гарнизон).

Еще одно отключение произошло за прошедшие 7 дней в подаче холодной воды – в поселке Арамиле на улице Станционная: в связи с отключением электроэнергии Шарташской станцией электроснабжения Свердловской ж/д по заявке садоводов для замены разъединителей. Под отключение попали скважины в поселке Светлый.

Кроме того, на прошлой неделе поступило сообщение об отсутствии газоснабжения в районе Полетаевка – на улицах Советская, Пушкина, Бажова и в переулке Речной. По информации диспетчера АО «Газекс», сработал предохранительный клапан газового распределительного шкафа.

Заявок по неисправностям работы светодорожек и уличного освещения не поступало.

На контроле службы остается пожарная и метеорологическая обстановка Арамилского ГО, а также ведется мониторинг дорожной обстановки.

ЕДДС города Арамиле



«Сухой закон» на два дня

В предстоящие выходные купить «горячительные» напитки в Арамилском городском округе можно будет не везде

В связи с проведением фестиваля русской культуры и традиции и общегородского праздника в поселке Светлый на территории Арамилского городского округа на конец этой недели введено ограничение на реализацию спиртных, слабоалкогольных напитков, в том числе пива – согласно соответствующим постановлениям Главы Арамилского городского округа.

В эту субботу, 11 июня, мораторий на продажу алкоголя будет наложен на торговые точки, расположенные по улице Рабочая: с 11 утра и до вечера в ДК города Арамиле будет проводиться фестиваль «Истоки».

А на следующий день, 12 июня, ограничение по реализации «горячительного» коснется территории поселка Светлый Арамилского городского округа – с 10 утра и до 19 часов вечера: пока на площадке перед КДК «Виктория» будет проводиться «Национальная мозаика».

Администрация АГО

Изложение программы и индивидуальное собеседование

В начале следующей недели состоится второй этап проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Арамилского городского округа

Он пройдет во вторник, 14 июня, в малом зале «Дворца культуры города Арамиле». Начало назначено на 11 часов.

При проведении второго этапа конкурса применяются конкурсные испытания. Первая часть – устное и письменное изложение программы развития Арамилского ГО

в рамках полномочий главы Арамилского ГО, вторая – индивидуальное собеседование.

Порядок выступления кандидатов проводится в соответствии с очередностью подачи заявлений кандидатов для участия в конкурсе.

Программа развития Арамилского ГО

должна содержать информацию об оценке текущего социально-экономического состояния Арамилского ГО, описание основных проблем социально-экономического развития Арамилского ГО и комплекс предлагаемых мер по их решению, сроки, ресурсное обеспечение и механизмы реализации программы.

Изложение тезисов программы не может превышать 15 минут.

Кандидат докладывает о планируемых действиях по развитию Арамилского ГО.

После окончания выступления каждый член конкурсной комиссии вправе высказаться относительно выступления кандидата, задать уточняющие вопросы.

Первая часть конкурсных испытаний проводится открыто, слушателями могут быть депутаты Думы Арамилского ГО, представители городских организаций, общественности, СМИ, жители Арамилского городского округа.

Регламент проведения первой части кон-

курсных испытаний утверждается конкурсной комиссией перед началом проведения заседания.

Вторая часть конкурсных испытаний – это собеседование конкурсной комиссией отдельно с каждым из кандидатов. Форма проведения собеседований закрытая, кроме независимых экспертов, привлеченных к участию в работе конкурсной комиссии.

Неявка кандидата для участия во втором этапе конкурса считается отказом от участия в конкурсе.

Конкурсная комиссия

Выселили по суду

Почему так важно вовремя оплачивать квитанции о предоставлении коммунальных услуг

По договорам социального найма в Арамилском городском округе граждане занимают порядка 6 тысяч квадратных метров. Среди проживающих числится большое количество жителей, которые не оплачивают предоставленные им коммунальные услуги.

До прошлого года работа Администрации с такими должниками заключалась в предупреждении, уведомлении об отключении каких-либо ресурсов (электро- и водоснабжения), последующем отключении этих ресурсов.

Но в этом году, в связи с тем, что на многих это не возымело действия, муниципалитет решил начать работу в новом направлении.

Так, в конце 2021 года Комитет по управлению муниципальным имуществом Арамилского городского округа обратился в Сысертский районный суд Свердловской области о выселении граждан, задолженность которых перед ресурсоснабжающими организациями составляла более 500 тысяч рублей. Никакие предупреждения и уведомления от Администрации, отключение электричества не смогли повлиять на сложившуюся ситуацию. Помимо того, что имелся такой большой дол-

жильцы превратили хорошую, большую, просторную квартиру в огромную «мусорку»: их соседи пожаловались на бесчисленное количество насекомых, сопровождающих «завалы». Управляющая компания неоднократно обрабатывала места общего пользования, но этого оказалось недостаточно, так как проживающие в квартире регулярно пополняли свои «запасы» с окрестных мест сбора твердых коммунальных отходов.

Суд пошел навстречу муниципалитету и в конце февраля этого года вынес решение о выселении данных граждан. Судебное решение уже вступило в силу.

– Конечно, это не возместит и не покроет образовавшуюся задолженность, но освобожденную впоследствии квар-



тиру можно будет привести в порядок и предоставить гражданам, которые действительно нуждаются в жилье и будут исправно оплачивать коммунальные услуги, – объясняют в Администрации АГО.

Информация и фото: Отдел жилищных отношений Администрации Арамилского городского округа

«Шинель» победила

В Свердловской области итоги подведены итоги рейтингового голосования за объекты благоустройства 2023 года

Второе рейтинговое онлайн-голосование по выбору объектов благоустройства на 2023 год было организовано Минстроем РФ в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» и проходило с 15 апреля по 31 мая на платформе за.gorodsreda.ru. В общей сложности в нем приняли участие 10,5 миллиона россиян. Участие в кампании приняли 703 047 уральцев.

– Искренне благодарю всех, кто принял участие в организации и проведении этой кампании. Во всех муниципалитетах была

организована и проведена огромная, целенаправленная работа, и это, конечно же, не могло не отразиться на результатах. Прогнозный показатель по количеству проголосовавших преодолели абсолютно все территории, а 43 из них пришли к финалу с результатами свыше 20% голосов. Все это говорит о большой поддержке наших жителей в вопросах благоустройства и повышения качества городской среды. И я уверен, эти ожидания обязательно будут оправданы, – отметил министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов.

Среди площадок-победителей в муниципалитетах – набережная в Арамиле возле Памятника шинели. За нее проголосовал 1621 человек. 982 «голоса» было отдано за территорию, прилегающую к парку на улице Садо-

вая, 835 – за реализацию второй очереди первого этапа Набережной около Храма Святой Троицы, а 292 – за благоустройство территории парка «Арамилская слобода». Всего участие в голосовании приняло 3730 горожан.

Основой идеологии преобразования Набережной на берегу Арамилского водохранилища, напротив Арамилской суконой фабрики, является градообразующая история Арамиле. Шинель – как символ трудовой доблести арамилцев в годы ВОВ. Проект благоустройства предполагает набережную как место культурно-исторического обогащения, с установкой информационных стендов, скамеек, урн, опор освещения, а также проведенными работами по обновлению озеленения и арт-покрытия территории.



Администрация АГО информирует о проведении аукционов «Оказание услуг, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам» на маршрутах № 001, № 002. Извещение о проведении отбора с приложением перечня документов и требований размещено на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок.

Начало подачи заявок – 3 июня 2022 года, окончание – 14 июня 2022 года.